Crniyyau cnoxeHus v
BblYUTAHUSAA OCHOBaHHbIE Ha
3HaHUAX HyMepauum.

Ypok Ne 92







Pelun ueno4ykun npnmepos.




Pelun ueno4ykun npnmepos.




OononHu yncna go 10.




KaTta, Nana n Ona cnpatanu rpyLwkn — MmenBeXOHKa,
3aM4nkKa u yTeHka. KTo Kakyro UrpyLiKky cnpsitan, ecnum
U3BECTHO, YTOo ONA He npsATana HY 3an4vunka, HU
MeAaBeXoHKa. A Kata He npaTana 3an4uka.

[ans KaTtsa




Y Tanu Ob1510 5 opexoB. Korga oHa otaana 1 opex 6pary,
TO Y HUX CTasrio NOpPoBHY opexoB. CKONMbLKO opexoB ObISio
y bpaTta?

3 opexa




.ApOy3 BecuT 3 Kr, Kanycta 1 Kr. A TbIKBa CTONIbKO, CKOJIbKO
Kanycta n apoy3 Bmecte. Hangu maccy TbiKBbl.

3+1 =4







Ha3oBu B uncnax KonmyecTBo AECATKOB U eAUHULL.

13 18
16 20




CocTaBb NpuUMepbl Ha BbIYUTaHMe.

10+3 =13 10+ 7 =17

13-3=10 17 -7=10
13-10=3 17 -10 =7




PABOTA IIO VIEBHHKY
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MaremaTuka 4
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Byaoem yuuTbCcs  BbINONHATb  BbIYUC/NEHUA  BUAA:
100+ 7, 17 =7, 17— 10.

10+3=13 | 10+1=11

13—-3=10 M"M-1=0 14— 4=11
13— 10=3 11=—10=0 14—-10=01

14 o 16 — 6 14 = 10 104 10
10+ 9 17 = | 16 = 10 20 — 10

1) Ha Ttapenke 6bino 6 KpacHbiX MOMWAOPOB
n 2 xeéntbix. CKONbKO BCEro nomMuaopos?
2) Ha Tapenke 6bino 8 nomupopos. Covenu
5 nomupopoB. CKOMbKO NOMWAOPOB OCTaNOCHh
Ha Tapenke?




Nononnu po 10:

Yeenuub Ha 10:
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=08 +3
1= 1+
14— 4+ 6

20~1—8
20—=1T9+ 8%
20— 10— 4

19-0=10

19 —-9=01




PABOTA B TETPAIU
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MaremaTuk: Maremaruka 4
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10+ A= 10+ 2=
A 7= 72— 2=
1 7-140= 1217 0=
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1 Y Taun 2 cuHuMx wapuvka U 4 KpacHbix.

Ckonbko Bcero ... ?
Omiben.:
® (17120 14 112 15 117
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/13- 3-1 2= §+ 7+ 5=
/9- 9— 4= b+ 6— 3=
/6-6- 3= 7+ 3+ 4=

3

4 bBabOylika B3f/1a HECKOJIbKO MOPKOBOK W BCE WX
oTpana Kpoaukam: 3 0OefoMy W CTO/IbKO Xe
cepoMmy. CkosibkO BCero ... B3sna ...?
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Maremaruka




Pewuu npumepsb..

14 — 4 =
16 — 6 =

18 -10 =
19 -9 =







